



**DOLNY
ŚLĄSK**



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2014-2020

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Wojcieszów, dnia 14.03.2024 r.

Zamawiający:

Gmina Wojcieszów

ul. Poczтовая 1, 59-550 Wojcieszów

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy: „Montaż mikroelektrowni fotowoltaicznej na stacji uzdatniania wody w Wojcieszowie” - ZNAK SPRAWY: PU.271.1.2024

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Jaka konstrukcja jest wymagana?

Odpowiedź: Konstrukcje należy dostosować do dachu budynku (dach betonowy, pokryty papą).

Pytanie 2: Ile wynosi odległość paneli od rozdzielni głównej?

Odpowiedź: Rozdzielnie znajduje się w budynku, na którym będzie montowana instalacja fotowoltaiczna ok 5 m.

Pytanie 3: Czy optymalizatory są wymagane?

Odpowiedź: Tak są wymagane.

Pytanie 4: Proszę o podaniu dokładnego adresu lub nr działki miejsca inwestycji.

Odpowiedź: Stacja uzdatnia Wody znajduje się działce 310 obręb 0004 Wojcieszów

Pytanie 6: Proszę o potwierdzenie, że przetarg dotyczy tylko montażu instalacji fotowoltaicznej bez remontu dachu ?

Odpowiedź: Remont dachu zgodnie z SWZ jest częścią zamówienia.

Pytanie 7: Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie progu warunków udziału w postępowaniu dotyczącego minimalnej wartości zrealizowanej instalacji o mocy minimum



**DOLNY
ŚLĄSK**



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2014-2020

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

35kW z 250 000 zł brutto na 200 000 brutto. Standardowe mikroinstalacje w przedziale 35-50kW nie osiągają rynkowo ceny 250 000 zł brutto.

Odpowiedź: Zamawiający nie wraza zgody na zmianę warunku dotyczącego minimalnej wartości zrealizowanej instalacji o mocy minimum 35kW, który został określony proporcjonalnie do wartości zamówienia.

Wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba
upoważniona do podejmowania czynności
w jego imieniu